> A
A & 0l & AFSE E Al A
P022EE £ 38 YN NFHIMIMD
SN AR YD
HE: DREF U O
Sl Antel BB (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEEED T 44,900,700 39,272,057 5,628,643
2 4,149,779 3,494,029 655,750
bl 1,062,029 533,029 529,000
= 1,717,775 1,703,840 13,935
ES 500,000 500,000 0
® 36,471,117 33,041, 159 3,429,958
oy 1,000,000 0 1,000,000
NE=F U AF 4,080,417 3,978,192 102,225
= 370,065 393,315 A 23,250
2 338,029 333,029 5,000
< 626,746 612,811 13,935
® 2,745,577 2,639,037 106,540
aAxtel s 4,080,417 3,978,192 102,225
2 370,065 393,315 £23,250
2 338,029 333,029 5,000
= 626,746 612,811 13,935
» 2,745,577 2,639,037 106,540
ZZ22 A 1,060,127 950,902 109,225
101 Q12| 1,058,927 949,702 109,225
YSE EEVEEES 1,058,927 949,702 109,225
O BZ22AMY 1,058,927 949,702 109,225
- ol 953,988 855,587 98,401
-gEE 953,988,000% *11% 104,939 94,115 10,824
NGMHAESY LT2AZE N A (HEBAY) 437,000 432,000 5,000
bl 70,000 65,000 5,000
= 150,000 150,000 0
2 217,000 217,000 0
201 YLure bl 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 AL 22l bl 3,000 0 3,000
O Y4227 222 M= S(4YH) 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
202 01t 2,000 0 2,000
o 2,000 0 2,000
01 24018l 2,000 0 2,000
O 2= obl(SYH) 2,000 0 2,000
bl 2,000 0 2,000
a8 FEXNSEE JNJAY 172,800 180,000 AT7,200
= 86,400 90,000 3,600
2 86,400 90,000 3,600
301 LB A 172,800 180,000 AT,200
= 86,400 90,000 3,600
2 86,400 90,000 3,600
12 J|EH2 & 2 172,800 180,000 A7,200
O ®2 HE NABE NAAL 172,800 180,000 AT,200
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SN AESAM Y
o D25T U o
el Yxel HE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 86,400 90,000 23,600
= 86,400 90,000 73,600
AEIHAR BES AL XA 273,200 318,000 44,800
2 143,000 166,250 £23,250
= 39,060 45,525 6,465
= 91,140 106,225 15,085
301 L H S 15,000 42,500 £27,500
2 7,500 21,250 £13,750
< 2,250 6,375 AN4,125
= 5,250 14,875 £9,625
FPIEERE] 15,000 42,500 £27,500
O NEEBH HESAIl WM AHEE(
NEEES) 15,000 42,500 A27,500
2 7,500 21,250 A13,750
3 2,250 6.375 ~4,125
= 5,250 14,875 £9,625
307 012+ & 258,200 275,500 A 17,300
2 135,500 145,000 £9,500
= 36,810 39, 150 A2,340
= 85,890 91,350 A5, 460
02 BIAAMANY B 258,200 275,500 A17,300
O MEEZH HUs Al WA 212 (X
AHAEH) 54,700 72,000 A 17,300
2 30,500 40,000 £9,500
= 7,260 9,600 A2,340
= 16,940 22,400 5,460
W= 0l HE0IS S NRAY 40,000 0 40,000
< 24,000 0 24,000
= 16,000 0 16,000
307 0I2+0| & 40,000 0 40,000
< 24,000 0 24,000
= 16,000 0 16,000
EEIEPONISTEES 40,000 0 40,000
O oiHIZH0IS BS)| 75 14
40,000,000%! *17H 2 40,000 0 40,000
= 24,000 0 24,000
= 16,000 0 16,000
mEI 6,910,000 13,810,000 6,900,000
2 300,000 200,000 100,000
2 6,610,000 13,610,000 A7,000,000
Mohora o e e At 6,910,000 13,810,000 6,900,000
2 300,000 200,000 100,000
2 6,610,000 13,610,000 A7.,000,000
ASAD BHolE YSANHYSASUE T 6,910,000 13,810,000 6,900,000
2 300,000 200,000 100,000
2 6,610,000 13,610,000 A7.,000,000
207 & 70 2 bl 900,000 800,000 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 300,000 200,000 100,000
s 600,000 600,000 0
01 2339l 900,000 800,000 100,000

O HYMEHME BABIH JI2AHE+Y 8
A 900,000 800,000 100,000
s 300,000 200,000 100,000
= 600,000 600,000 0
401 A& HIZ 201 I 6,000,000 13,000, 000 A7,000,000
01 A& HI 6,000,000 13,000, 000 7,000,000

O 2831 SNcles MSAMESSLE =4
MY R 0 6,000,000 13,000, 000 A7,000,000
EAN)IY =8XNE 498,674 525,674 A 27,000
=) 145,741 145,741 0
= 352,933 379,933 A 27,000
SXUKRX XN 498,674 525,674 A 27,000
< 145,741 145,741 0
= 352,933 379,933 A 27,000
INHENRIXA 72,258 74,258 A 2,000
202 Oddl 3,970 5,970 A 2,000
01 = LH 4 Hi 3,970 5,970 A 2,000
O JIgEXN fX g2F& ol 3,970 5,970 A 2,000
s3HI Y=Y 4 0 25,000 A 25,000
307 glz2tol & 0 25,000 A 25,000
02 HAHFHANEEE 0 25,000 A 25,000
O s3HX =01 84 0 25,000 225,000
NEA3H 4 5,752,584 5,839,084 A 86,500
= 1,324,900 1,324,900 0
s 424,000 0 424,000
= 433,953 433,953 0
s 3,569,731 4,080,231 A510,500
PNRS: RNV = el 5,752,584 5,839,084 A 86,500
= 1,324,900 1,324,900 0
s 424,000 0 424,000
=) 433,953 433,953 0
s 3,569,731 4,080,231 A510,500
dSAE & aot2el 498,608 500,608 A 2,000
301 LEtEA S 0 2,000 A2,000
09 HALAHIXI &3 0 2,000 A 2,000
O ZO2AA e W2 AH 224 0 2,000 A 2,000
DEANY 43 28 1,558,500 1,643,000 A 84,500
s 424,000 0 424,000
[ia 1,134,500 1,643,000 A 508,500
201 LEr2A | 656,700 741,200 A 84,500
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SA AEAMI
M NAFH |4
el XIS AL E A 5 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 427,000 0 724,000
2 232,700 741,200 508,500
01 At el bl 655,200 736,200 £81,000
O DEAMY MEA MZ  110%+2,021,810% 222,400 220,000 2,400
= 222,400 0 222,400
2 0 220,000 £220,000
O 4B 2 YRFXES At S2OHAY
8,0002! *3% 752 1,800 1,200 600
2 600 0 600
2 1,200 1,200 0
O 2HY 2 IS 4B 29|
33,333,300, 000! *0. 6% 200,000 300,000 £100,000
2 200,000 0 200,000
2 0 300,000 £300,000
O DENY 4B B2 S 21,000 5,000 16,000
2 1,000 0 1,000
2 20,000 5,000 15,000
02 BZ2YY| 1,500 5,000 £3,500
O DENZ 42 E22 28 S 1,500 5,000 A3,500
AL MASE N L 2Y 6,461,592 4,517,842 1,943,750
= 721,000 42,000 679,000
= 250,000 250,000 0
x 500,000 500,000 0
2 4,990,592 3,725,842 1,264,750
BT T A Y 22 2,892,269 2,192,332 699,937
NEIP=TSSESE 2,730,000 2,005,000 725,000
305 & 2 S 2,730,000 0 2,730,000
I EEE 2,730,000 0 2,730,000
O DEAVMAGT FHAY DIAAS (2021L
11225) 281 tH& 3 2,730,000 0 2,730,000
401 AlEHI 2 20l 0 2,005,000 A2,005,000
01 Al& | 0 2,000,000 2,000,000
O DHAUMAGT FHAY 0 2,000,000 A2,000,000
03 Al 2 TH | 0 5,000 A5,000
O AN&=Hyl 0 5,000 5,000
Xlgrarel X 22l 162,269 187,332 ~25,063
201 LBr2E| 76,232 96,232 A 20,000
02 2229l 72,260 92,260 220,000
O DFAVNYCT B2B23 19,880 26,880 A7,000
O DHAVMYET L FUTE AL R
Xl ol 5,000 8,000 A13,000
202 04t 5,100 8,100 3,000
01 20018l 5,100 8,100 3,000
ULAACT HREE 0| 5,100 8,100 23,000




SN NBSEHRE
HE: B MU 28 Y 2Y
ol YUBIAMICHR EA Y 2 (el @ e)
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
206 T 2 bl 3,500 5,000 A1,500
01 ME bl 3,500 5,000 A 1,500
O MUEX L NYEZ pel 2E7Y 3,500 5,000 A1,500
401 Al HI L 2T 17,437 18,000 ~563
01 A&l 17,437 18,000 £563
O DHABAACT HHE CCTV &R 17,437 18,000 563
SZUNEL UL 3,569,323 2,325,510 1,243,813
= 721,000 42,000 679,000
< 250,000 250,000 0
= 500,000 500,000 0
= 2,098,323 1,533,510 564,813
szox el 162,940 239,350 AT76,410
201 Yet2 Ayl 64,000 100,000 36,000
02 222l 63,200 99,200 36,000
O S2EX AlL22 S 4,000 40,000 36,000
206 i 2 b 4,000 8,000 24,000
01 ME bl 4,000 8,000 24,000
O s3EX el 2Z3Y 2,000,0008 =204 2 4,000 8,000 £ 4,000
401 Al HI L 2 THHI 63,590 100,000 £36,410
01 A&l 63,590 100,000 £36,410
O SYSZEI WY L HAHY By S 43,590 60,000 £ 16,410
O EE=3HX NYFBI &9 20,000 40,000 A20,000
SZUXNEY 1,442,000 84,000 1,358,000
= 721,000 42,000 679,000
2 721,000 42,000 679,000
401 Al HI L 2 THHI 1,442,000 84,000 1,358,000
= 721,000 42,000 679,000
2 721,000 42,000 679,000
01 A&l 1,441,300 83,300 1,358,000
O OHMSZEX MBAL AN (LEH) 1,441,300 83,300 1,358,000
= 721,000 42,000 679,000
= 720,300 41,300 679,000
03 Al& 2 CHHI 700 700 0
O A&=0il 700 700 0
DESTOX MAANEEN THAL 163,811 200,000 £36,189
401 Al HI YL =2 Tl 163,811 200, 000 36,189
01 Al Hl 163,040 198,600 35,560
O D4=TEX MYANEEX LAY
163,039, 6202 *14! 163,040 198,600 35,560
03 Al 2 I 771 1,400 £629
O A&=0] 771 1,400 £629




SN NEEARZ D
B UB MG Z4 U 29
el STUNZALBR CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SMDAGHE FHIALY(EHUYER) 300,572 302, 160 A1,588
401 Al HI K 201 I 300,572 302,160 A 1,588
01 A& HI 299,614 300,000 A 386
O HDABE HUIA(SHMAEX)
299,613, 100& 14! 299,614 300,000 A 386
03 Al 2 THHI 958 2,160 A1,202
O AM&=R0Udl 958 2,160 A 1,202
A2 TH & 2 5,748,220 940,000 4,808,220
BEN= 5,748,220 940,000 4,808,220
DELEAAST LAY X2 IH & e 5,748,220 940,000 4,808,220
311 Xt S0l At af & 148,220 140,000 8,220
01T Al -2 - 2XNSHEISXHL SO0 Xtat e 148,220 140,000 8,220
O XY= Ol XH&te 148,220 140,000 8,220
601 =SB4 5,600,000 800,000 4,800,000
01T Al -2 - 2XNIHLISHL=Eso 5,600,000 800,000 4,800,000
O X2 dszdas 5,600,000 800,000 4,800,000
Hees (a3 HEy 2t 10,335,724 5,547,776 4,787,948
HEHHX S 8,660,000 3,960,000 4,700,000
SN H)I= BE3 1,160,000 460,000 700,000
702 JISs8E3 1,160,000 460,000 700,000
(EWIE=RSE—t= 1,160,000 460,000 700,000
O saJlgsdlla 83 1,160,000 460,000 700,000
EUNRXNTUEIS BES 5,500,000 3,000,000 2,500,000
0218 &E3 5,500,000 3,000,000 2,500,000
0l=dsE= 5,500,000 3,000,000 2,500,000
O EXNRXEEINS HE= 5,500,000 3,000,000 2,500,000
L2HZUXNHI)I= dE= 2,000,000 500,000 1,500,000
02 JI=sdES 2,000,000 500,000 1,500,000
0ol=ds= 2,000,000 500,000 1,500,000
O 243X IS 8&=3 2,000,000 500,000 1,500,000
BEXN= 1,675,724 1,587,776 87,948
SCHEXZttE = 1,675,724 1,587,776 87,948
802 Btet=JIEt 1,675,724 1,587,776 87,948
01 =nEX=ttet= 197,082 110,414 86,668
O 20218 MEWAAT2IAY FBTA L 0f
Xt 429 0 429
O 2019¢ SITHL LI A EH 2 O &t 3,983 0 3,983
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SM: MEAIHIHB
HE: M Sy

Sl ARIM Saue (B9 ®R)

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

w 7,000,000 0 7,000,000

401 AIEHI L 201 HI 1,000,000 0 1,000,000

oy 1,000,000 0 1,000,000

01 Al bl 997,500 0 997,500

O NERH 28 2322 ZEMY =X 997,500 0 997,500

o 997,500 0 997,500

03 Al = Ch bl 2,500 0 2,500

O A& 2,500 0 2,500

oy 2,500 0 2,500




